



SINALOA
SECRETARÍA DE
OBRAS PÚBLICAS

GOBIERNO DEL ESTADO DE SINALOA
SECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS
ACTA DE CONSTANCIA DE VISITA AL LUGAR DE LA(S) OBRAS
ANEXO I-A

269/17

En la localidad de NAVOLATO Municipio de NAVOLATO Estado de Sinaloa, siendo las 10:00 horas de día 12 del mes SEPTIEMBRE del 2017.

Se reunieron el Representante de la Secretaría de Obras Públicas, y los Representantes de las compañías constructoras que están participando en el concurso N° SOP-C-LP-PAV-269-2017

N° de paquete 18, referente a la siguiente obra:

<u>OBRA</u>	<u>LOCALIDAD</u>	<u>MUNICIPIO</u>
Pavimentación en las calles Río Presidio y Río Baluarte, ubicadas en la Localidad de Navolato, Municipio de Navolato, Estado de Sinaloa.	Navolato	Navolato

Manifiestamos los que firman al calce, haber visitado y examinado el lugar en el que se afectarán los trabajos motivo del concurso, de manera que considerarán en sus propuestas todas las peculiaridades que inciden en los Precios Unitarios.

<u>N°</u>	<u>COMPANIA</u>	<u>REPRESENTANTE</u>	<u>FIRMA</u>
01	COORDINACION CONJUNTA	PAUL ESCOBAR O.	
02	DE LA CONSTRUCCION SA DECK		
03	Ing Miguel Angel Corralo Villasenor	Ing Juan Jose Gutierrez Rubio	
04			
05			
06			
07			
08			
09			
10			
11			
12			
13			
14			
15			
16			
17			

Se anexará por separado todas las especificaciones complementarias que se acuerden con respecto a este concurso.

REPRESENTANTE DE LA S.O.P.



SINALOA
GOBIERNO DEL ESTADO

GOBIERNO DEL ESTADO DE SINALOA
SECRETARIA DE OBRAS PUBLICAS
ACTA SOBRE ACUERDOS DE LA REUNION DE ACLARACIONES DE CONTRATISTAS
ANEXO II-A

En la localidad de **CULIACÁN** Municipio de **CULIACÁN** Estado de Sinaloa, siendo las **11:00 HRS**
horas de día **15** del mes **SEPTIEMBRE** del 2017.

Se reunieron el Representante de la Secretaria de Obras Publicas, y los Representantes de las Compañías Constructoras que están participando en la Convocatoria del Concurso de Licitación Pública Estatal N° **SOP-C-LP-PAV-269-2017**

OBRA

PAVIMENTACIÓN EN LAS CALLES RÍO PRESIDIO Y RÍO BALUARTE, UBICADAS EN LA CIUDAD DE NAVOLATO, MUNICIPIO DE NAVOLATO, ESTADO DE SINALOA

Quienes firman al alcance manifiestamos que hemos expuesto todas las dudas que puedan repercutir en la elaboracion del presupuesto con el cual se elaboraran los trabajos y signamos la presente como señal de que aceptamos los acuerdos en esta reunion alcanzados.

Nº	COMPANIA	REPRESENTANTE	FIRMA
01	Christian Michelle Izábal		
02	Construcciones y Pavimentos Var, s de cv	Christian M Izábal	
03	Ing. Miguel Ángel Corral Villaseñor	Ing. Juan José Gritti Rubio	
04	COTA POMPAS Construcciones S. de CV	Arq. Alejandro Barona M	
05	Jensfra Construcciones y proyectos	SADCV Martha Beallegas Moreno	
06	Secretaria de Transparencia	Arq. Rina Valenzuela	
07			
08			
09			
10			
11			
12			
13			
14			
15			
16			
17			
18			
19			
20			

Se anexara por separado todas las especificaciones complementarias que se acuerden con respecto a este concurso
REPRESENTANTE DE LA S.O.P.

Arq. Carlos Ornelas Hicks
Director de Estudios y Proyectos

Ing. Fco. Roberto Soto Osuna
Jefe de Dpto de Vialidades

PS



SINALOA
GOBIERNO DEL ESTADO

GOBIERNO DEL ESTADO DE SINALOA
SECRETARIA DE OBRAS PUBLICAS
JUNTA ACLARATORIA

CONCURSO DE LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL No.

SOP-C-LP-PAV-269-2017

PREGUNTAS REALIZADAS POR LA EMPRESA CONSTRUCCIONES
Y PAVIMENTOS VADA.

Respuesta a pregunta 1: Se puede dejar en blanco,
colocar ~~xxx~~ o puntos

Di

Opus

[Signature]

[Signature]

[Signature]

(Obras de la Misma Naturaleza o Similares, Son aquellas de la Misma Especialidad, Mismos Alcances, Montos Similares a los que presentan), No incluir Obras que no cumplan con estas especificaciones

(Anexar en el Documento PT-03 debiera de anexar comprobación de que la maquinaria y equipo son de su propiedad o en su caso si es arrendada debiera anexar carta compromiso de arrendamiento donde enlistara la que se va utilizar en la propuesta)

(Anexar en el Documento PE-04 deberá anexar Cotizaciones de los Materiales que Intervienen en la Propuesta))

(Todas las pruebas de Calidad en las Compactaciones, Concretos, Asfaltos y Aceros, deberán ser analizadas en los precios unitarios)

(Las Hojas Membretadas, Cotizaciones, Arrendamientos, Bancos, deberan de contener, Nombre y Telefono del Responsable)

LUGAR Y FECHA CULIACÁN CULIACÁN SINALOA A 15 SEPTIEMBRE del 2017

Arq. Carlos Ornelas Hicks
Director de Estudios y Proyectos

Ing. Edo. Roberto Soto Osuna
Jefe de Dpto de Vialidades

PA

GOBIERNO DEL ESTADO DE SINALOA SECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS DEL ESTADO DE SINALOA	CONCURSO No: SOP-C-LP-PAV-269-2017 DESCRIPCIÓN DE LA OBRA: PAVIMENTACIÓN EN LAS CALLES RÍO PRESIDIO Y RÍO BALUARTE, UBICADAS EN LA CIUDAD DE NAVOLATO, MUNICIPIO DE NAVOLATO, ESTADO DE SINALOA.
CONSTRUCCIONES Y PAVIMENTOS VARA, S.A. DE C.V.	FECHA DE LA PRESENTACIÓN DE LA PROPUESTA: 06 DE OCTUBRE DEL 2017 FECHA DE INICIO: 31 DE OCTUBRE DEL 2017 FECHA DE TERMINACIÓN: 31 DE DICIEMBRE DEL 2017 PLAZO DE EJECUCIÓN: 62 DÍAS

JUNTA DE ACLARACIONES (FORMATO CON DUDAS)

CULIACÁN, SINALOA A 15 DE SEPTIEMBRE DEL 2017

C. OSBALDO LÓPEZ ANGULO

**SECRETARIO DE OBRAS PÚBLICAS DEL GOBIERNO DEL
ESTADO DE SINALOA**

PRESENTE.-

ME REFIERO AL CONCURSO **SOP-C-LP-PAV-269-2017** RELATIVO A LOS TRABAJOS DE PAVIMENTACIÓN EN LAS CALLES RÍO PRESIDIO Y RÍO BALUARTE, UBICADAS EN LA CIUDAD DE NAVOLATO, MUNICIPIO DE NAVOLATO, ESTADO DE SINALOA.

SOBRE EL PARTICULAR YO EL ING. HUMBERTO VALENZUELA RAMOS EN MI CALIDAD DE REPRESENTANTE LEGAL DE CONSTRUCCIONES Y PAVIMENTOS VARA, S.A. DE C.V., MANIFIESTO A USTED, BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, QUE TENEMOS LAS SIGUIENTES DUDAS:

DUDAS:

1. ¿CUÁL ES EL NÚMERO DE CONTRATO DE CADA UNO DE LOS CONCURSOS?, YA QUE EN LOS ESCRITOS QUE NOS SOLICITAN PARA LA FORMACIÓN DE LOS PAQUETES NOS PIDEN QUE PONGAMOS ESE DATO.

SIN OTRO PARTICULAR POR EL MOMENTO, Y AGRADECIENDO SU AMABLE ATENCIÓN AL PRESENTE DOCUMENTO, ME DESPIDO QUEDANDO A SUS APRECIABLES ÓRDENES.

ATENTAMENTE



ING. HUMBERTO VALENZUELA RAMOS
REPRESENTANTE LEGAL
CONSTRUCCIONES Y PAVIMENTOS VARA, S.A. DE C.V.



SINALOA
GOBIERNO DEL ESTADO

DEBERA INTEGRAR LOS SIGUIENTES ESCRITOS EN LA CARPETA PT-01:

PT-01A. MANIFESTACIÓN ESCRITA EN HOJA MEMBRETADA DEL LICITANTE EN EL CUAL MANIFIESTE EL INTERÉS EN PARTICIPAR EN EL CONCURSO

PE-01B.- MANIFESTACIÓN ESCRITA DEL LICITANTE EN LA QUE INDIQUE TENER O NO ALGUNA CERTIFICACIÓN RELACIONADA CON EL OBJETO DE LA OBRA A CONTRATAR, EN MATERIA DE CALIDAD, SEGURIDAD O MEDIO AMBIENTE, EMITIDA CONFORME A LA LEY FEDERAL SOBRE METROLOGÍA Y NORMALIZACIÓN O SU EQUIVALENTE EN EL EXTRANJERO, ANEXANDO COPIA DE LA(S) CERTIFICACIÓN(ES)

PE-01C.- EN SU CASO, ESCRITO EN EL QUE LOS PARTICIPANTES MANIFIESTEN QUE TIENE PERSONAL CON ALGUNA DISCAPACIDAD, SI ES PERSONA FÍSICA, O EN EL CASO DE EMPRESAS QUE EN SU PLANTA LABORAL CUENTAN CUANDO MENOS CON UN 5% (CINCO POR CIENTO) DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD DE LA TOTALIDAD DE SU PLANTA DE EMPLEADOS, CUYAS ALTAS EN EL INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIAL, SE HAYAN DADO CON 6 (SEIS) MESES DE ANTELACIÓN AL ACTO DE PRESENTACIÓN Y APERTURA DE PROPOSICIONES, OBLIGÁNDOSE A PRESENTAR EN ORIGINAL Y COPIA PARA COTEJO EL AVISO DE LAS ALTAS MENCIONADAS, A REQUERIMIENTO DE LA CONVOCANTE, EN CASO DE EMPATE TÉCNICO.

PE-01-D.- EN SU CASO, ESCRITO EN EL QUE LOS PARTICIPANTES MANIFIESTEN QUE SE COMPROMETEN A SUBCONTRATAR EL MAYOR NÚMERO DE MICRO, PEQUEÑAS O MEDIANAS EMPRESAS (MIPYMES), SEGÚN SEA EL CASO, PARA LA EJECUCIÓN DE LOS TRABAJOS.

PE-01-E.- ESCRITO DEL LICITANTE EN EL QUE MANIFIESTE, BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, QUE CUMPLIRÁ CON EL PORCENAJE REQUERIDO DE CONTENIDO NACIONAL DE LA OBRA Y QUE, A SU VEZ, LOS MATERIALES, MAQUINARIA Y EQUIPO DE INSTALACIÓN PERMANENTE, QUE INTEGREN EL CONTENIDO NACIONAL EXIGIDO DE LA OBRA, CUMPLIRÁN CON LO DISPUESTO POR LA REGLA 15, EN RELACIÓN CON LA REGLA 5, DE LAS "REGLAS PARA LA DETERMINACIÓN, ACREDITACIÓN Y VERIFICACIÓN DEL CONTENIDO NACIONAL DE LOS BIENES QUE SE OFERTAN Y ENTREGAN EN LOS PROCEDIMIENTOS DE CONTRATACIÓN, ASÍ COMO PARA LA APLICACIÓN DEL REQUISITO DE CONTENIDO NACIONAL EN LA CONTRATACIÓN DE OBRAS PÚBLICAS, QUE CELEBREN LAS DEPENDENCIAS Y ENTIDADES DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA FEDERAL", EXPEDIDAS POR LA SECRETARÍA DE ECONOMÍA

(SE ANEXAN LOS FORMATOS DE LLENADO)



SINALOA
GOBIERNO DEL ESTADO

GOBIERNO DEL ESTADO DE SINALOA SECRETARIA DE OBRAS PÚBLICAS	CONCURSO N°: DESCRIPCIÓN DE LA OBRA:	DOCUMENTO PT-01-A
RAZÓN SOCIAL DEL LICITANTE	FECHA DE PRESENTACIÓN DE LA PROPUESTA: FECHA DE INICIO: FECHA DE TERMINACIÓN: PLAZO DE EJECUCIÓN	HOJA: DE:

PT-01A. MANIFESTACIÓN ESCRITA EN HOJA MEMBRETADA DEL LICITANTE EN EL CUAL MANIFIESTE EL INTERÉS EN PARTICIPAR EN EL CONCURSO

**LUGAR Y FECHA
NOMBRE Y CARGO DE QUIÉN SUSCRIBE EL CONCURSO**

PRESENTE.

Me refiero al Concurso de Licitación Pública Estatal No. _____ de fecha _____, para participar en el Concurso No. _____, Relativo a los trabajos de: _____

Sobre el particular, por mi propio derecho, (en el caso de persona física) o como representante legal de: (en el caso de persona moral), manifiesto a usted, bajo protesta de decir la verdad, de estar INTERESADO EN LA PARTICIPAR DEL PRESENTE CONCURSO.

ATENTAMENTE

NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL

NOTA: ANEXAR FOTOCOPIA DEL OFICIO RECIBIDO DE INSCRIPCIÓN EN LA SOP

NOTA: La redacción de esta manifestación deberá transcribirse en papel membretado del licitante

En caso de no anexarlo, su propuesta no será aceptada, por lo tanto será descalificada en el acto



SINALOA
GOBIERNO DEL ESTADO

GOBIERNO DEL ESTADO DE SINALOA
SECRETARIA DE OBRAS PÚBLICAS

DOCUMENTO PT-01A

**MANIFESTACIÓN ESCRITA EN HOJA MEMBRETADA DEL LICITANTE EN EL CUAL
MANIFIESTE EL INTERÉS EN PARTICIPAR EN EL CONCURSO**

(GUÍA DE LLENADO)

EL LICITANTE DEBERÁ AGREGAR EL DOCUMENTO REFERIDO, EN PAPEL MEMBRETADO DEL LICITANTE.
(ANEXO MODELO)

A).-ENCABEZADO:

DEPENDENCIA (SOP)	SE ANOTARA EL NOMBRE DE LA DEPENDENCIA A LA QUE PERTENECE EL PROYECTO.
No. DE CONCURSO	LA CLAVE QUE LE CORRESPONDA.
DESCRIPCIÓN DE LA OBRA:	SE ESPECIFICARÁ EL TIPO DE TRABAJOS Y EL LUGAR DONDE SE EFECTUARÁN ESTOS.
RAZÓN SOCIAL DEL LICITANTE:	SE ANOTARÁ EL NOMBRE O RAZÓN SOCIAL COMPLETA DEL LICITANTE QUE PRESENTA LA PROPOSICIÓN.
FIRMA DEL LICITANTE:	ESTE ESPACIO SERVIRÁ PARA QUE SIGNE EL REPRESENTANTE LEGAL DE LA LICITANTE.
FECHA DE PRESENTACIÓN DE LA PROPUESTA	LA INDICADA EN LA CONVOCATORIA O LA MODIFICACIÓN QUE EN SU CASO SE HAYA EFECTUADO.
FECHA DE INICIO:	INDICA LA FECHA DE INICIO DE LOS TRABAJOS
FECHA DE TERMINO:	INDICA LA FECHA DE TERMINACIÓN DE LOS TRABAJOS
PLAZO DE EJECUCIÓN:	INDICA LOS DÍAS NATURALES, DE LA DURACIÓN DE LA OBRA

B).- REDACCIÓN

LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL No.	SE ANOTARA LA CLAVE DE CONCURSO QUE APARECE EN LAS BASES
FECHA:	SE ANOTARA LA FECHA COMPLETA DEL CONCURSO QUE APARECE EN LAS BASES.
CONCURSO N°:	SE ANOTARA LA CLAVE DEL CONCURSO QUE APARECE EN LAS BASES
RELATIVO A LOS TRABAJOS:	SE ANOTARA LA DESCRIPCIÓN DE LA OBRA COMO APARECE EN LAS BASES.
NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL	SE ANOTARA EL NOMBRE LEGAL DE LA PERSONA MORAL O PERSONA FÍSICA



SINALOA
GOBIERNO DEL ESTADO

GOBIERNO DEL ESTADO DE SINALOA SECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS	CONCURSO N°: DESCRIPCIÓN DE LA OBRA:	DOCUMENTO PT-01-B
RAZÓN SOCIAL DEL LICITACION	FECHA DE PRESENTACIÓN DE LA PROPUESTA: FECHA DE INICIO: FECHA DE TERMINACIÓN: PLAZO DE EJECUCIÓN	HOJA: DE:

PT-01B.- MANIFESTACION ESCRITA DEL LICITANTE EN LA QUE INDIQUE TENER O NO ALGUNA CERTIFICACION RELACIONADA CON EL OBJETO DE LA OBRA A CONTRATAR, EN MATERIA DE CALIDAD, SEGURIDAD O MEDIO AMBIENTE, EMITIDA CONFORME A LA LEY FEDERAL SOBRE METROLOGÍA Y NORMALIZACIÓN O SU EQUIVALENTE EN EL EXTRANJERO, ANEXANDO COPIA DE LA(S) CERTIFICACIÓN(ES)

LUGAR Y FECHA

NOMBRE Y CARGO DE QUIÉN SUSCRIBE EL CONCURSO

PRESENTE.

Me refiero la Licitación Pública Estatal No _____ de fecha _____, para participar en el Concurso No. _____, relativo a los trabajos de: _____

Sobre el particular, por mi propio derecho, ~~(en el caso de persona física)~~ o como representante legal de: ~~(en el caso de persona moral)~~, manifiesto a usted, bajo protesta de decir la verdad;

~~(Dejar el siguiente párrafo cuando no se tenga alguna certificación en materia de calidad, seguridad o medio ambiente, según sea el caso, eliminando el siguiente)~~

De conformidad con el numeral noveno fracción I, inciso a), segundo párrafo de los "Lineamientos para la aplicación del criterio de evaluación de proposiciones a través del mecanismo de puntos o porcentajes en los procedimientos de contratación", publicados en el Diario Oficial de la Federación del 9 de septiembre de 2010, a nombre de mi representada, manifiesto que no tiene alguna certificación relacionada con el objeto de la obra a contratar, en materia de calidad, seguridad y medio ambiente.

~~(Dejar el siguiente párrafo cuando se tenga alguna certificación en materia de calidad, seguridad o medio ambiente, según sea el caso, eliminando el anterior)~~

De conformidad con el numeral noveno fracción I, inciso a), segundo párrafo de los "Lineamientos para la aplicación del criterio de evaluación de proposiciones a través del mecanismo de puntos o porcentajes en los procedimientos de contratación", publicados en el Diario Oficial de la Federación del 9 de septiembre de 2010, a nombre de mi representada, manifiesto que tiene certificación relacionada con el objeto de la obra a contratar, en materia de ~~_____~~ ~~(calidad, seguridad o medio ambiente, según sea el caso)~~ y que la ~~(s)~~ certificación ~~(es)~~ antes aludida ~~(s)~~ fue ~~(ron)~~ emitida ~~(s)~~ conforme a la Ley Federal sobre Metrología y Normalización por los organismos de certificación ~~_____~~ ~~(mencionar los organismos de certificación)~~, anexando copia de dicha(s) certificación(es).

ATENTAMENTE

NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL

La redacción de esta manifestación deberá transcribirse en papel membretado de la licitante



SINALOA
GOBIERNO DEL ESTADO

DOCUMENTO PT-01-B

MANIFESTACIÓN ESCRITA DEL LICITANTE EN LA QUE INDIQUE TENER O NO ALGUNA CERTIFICACIÓN RELACIONADA CON EL OBJETO DE LA OBRA A CONTRATAR, EN MATERIA DE CALIDAD, SEGURIDAD O MEDIO AMBIENTE, EMITIDA CONFORME A LA LEY FEDERAL SOBRE METROLOGÍA Y NORMALIZACIÓN O SU EQUIVALENTE EN EL EXTRANJERO, ANEXANDO COPIA DE LA(S) CERTIFICACIÓN(ES).

(GUÍA DE LLENADO)

EL LICITACION DEBERÁ AGREGAR EL DOCUMENTO REFERIDO, EN PAPEL MEMBRETADO DE LA EMPRESA.
(ANEXO MODELO)

A).-ENCABEZADO:

DEPENDENCIA (SOP)

SE ANOTARÁ EL NOMBRE DE LA DEPENDENCIA A LA QUE PERTENECE EL PROYECTO.

No. DE CONCURSO

LA CLAVE QUE LE CORRESPONDA.

DESCRIPCIÓN DE LA OBRA:

SE ESPECIFICARÁ EL TIPO DE TRABAJOS Y EL LUGAR DONDE SE EFECTUARÁN ESTOS.

RAZÓN SOCIAL DEL LICITACION:

SE ANOTARÁ EL NOMBRE O RAZÓN SOCIAL COMPLETA DEL LICITACION QUE PRESENTA LA PROPOSICIÓN.

FIRMA DEL LICITACION:

ESTÉ ESPACIO SERVIRÁ PARA QUE SIGNE EL REPRESENTANTE LEGAL DE LA LICITANTE.

FECHA DE PRESENTACIÓN DE LA PROPUESTA

LA INDICADA EN LA CONVOCATORIA O LA MODIFICACIÓN QUE EN SU CASO SE HAYA EFECTUADO.

FECHA DE INICIO:

INDICA LA FECHA DE INICIO DE LOS TRABAJOS

FECHA DE TÉRMINO:

INDICA LA FECHA DE TERMINACIÓN DE LOS TRABAJOS

PLAZO DE EJECUCIÓN:

INDICA LOS DÍAS NATURALES, DE LA DURACIÓN DE LA OBRA

B).- REDACCIÓN

LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL No.

SE ANOTARÁ LA CLAVE DE LA LICITACIÓN QUE APARECE EN LAS BASES

CONCURSO No.

SE ANOTARÁ LA CLAVE DEL CONCURSO QUE APARECE EN LAS BASES

FECHA:

SE ANOTARÁ LA FECHA COMPLETA DEL CONCURSO QUE APARECE EN LAS BASES.

RELATIVO A LOS TRABAJOS:

SE ANOTARÁ LA DESCRIPCIÓN DE LA OBRA COMO APARECE EN LAS BASES.

NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL

SE ANOTARÁ EL NOMBRE LEGAL DE LA PERSONA MORAL O PERSONA FÍSICA



SINALOYA
GOBIERNO DEL ESTADO

GOBIERNO DEL ESTADO DE SINALOYA SECRETARIA DE OBRAS PÚBLICAS	CONCURSO N°: DESCRIPCIÓN DE LA OBRA:	DOCUMENTO PT-01-C
RAZÓN SOCIAL DEL LICITACION	FECHA DE PRESENTACIÓN DE LA PROPUESTA: FECHA DE INICIO: FECHA DE TÉRMINACIÓN: PLAZO DE EJECUCIÓN	HOJA: DE:

PT-01C.- EN SU CASO, ESCRITO EN EL QUE LOS PARTICIPANTES MANIFIESTEN QUE TIENE PERSONAL CON ALGUNA DISCAPACIDAD, SI ES PERSONA FÍSICA, O EN EL CASO DE EMPRESAS QUE EN SU PLANTA LABORAL CUENTAN CUANDO MENOS CON UN 5% (CINCO POR CIENTO) DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD DE LA TOTALIDAD DE SU PLANTA DE EMPLEADOS, CUYAS ALTAS EN EL INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIAL, SE HAYAN DADO CON 6 (SEIS) MESES DE ANTELACIÓN AL ACTO DE PRESENTACIÓN Y APERTURA DE PROPOSICIONES, OBLIGÁNDOSE A PRESENTAR EN ORIGINAL Y COPIA PARA COTEJO EL AVISO DE LAS ALTAS MENCIONADAS, A REQUERIMIENTO DE LA CONVOCANTE, EN CASO DE EMPATE TÉCNICO.

LUGAR Y FECHA

NOMBRE Y CARGO DE QUIÉN SUSCRIBE EL CONCURSO PRESENTE.

Me refiero la Licitación Pública Estatal No _____ de fecha _____, para participar en el Concurso No. _____, relativo a los trabajos de: _____

Sobre el particular, por mi propio derecho, ~~(en el caso de persona física)~~ o como representante legal de: ~~(en el caso de persona moral)~~, manifiesto a usted, bajo protesta de decir la verdad;

Que en cumplimiento a lo dispuesto por los artículos 38, segundo párrafo, de la Ley de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas, 61, fracción X, de su Reglamento, y a lo solicitado en el documento adicional PE-01-E de la convocatoria a la licitación, manifiesto a nombre de mi representada, que en su planta laboral se tiene el _____ % de ~~(o no se tienen, según sea el caso)~~ personas con discapacidad ~~(dejar la siguiente redacción solo en el caso de tenerlas, en caso contrario eliminarla)~~ cuyos avisos de alta en el Instituto Mexicano del Seguro Social se han dado con cuando menos 6 (seis) meses de antelación a la fecha del acto de presentación y apertura de proposiciones, lo que se acredita con la copia de los avisos de alta respectivos que se acompañan.

~~(Dejar la siguiente redacción en caso de que el licitante sea una agrupación de personas físicas y/o morales, elimina las anteriores)~~

Que en mi carácter de representante común del grupo de personas integrado por _____ y _____ ~~(nombre, denominación o razón social de las personas físicas y/o morales)~~, lo que se acredita en los términos del convenio privado protocolizado ante la fe del Licenciado _____, Notario Público número _____ ~~(Corredor o fedatario públicos, según se trate)~~, de la Ciudad de _____, en relación con la convocatoria a la licitación pública ~~(nacional)~~ número _____, de fecha _____ de _____ de 201____, relativa a los trabajos consistentes en _____, respetuosamente comparezco ante usted para manifestar lo siguiente:

Que en cumplimiento a lo dispuesto por los artículos 38, segundo párrafo, de la Ley de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas, 61, fracción X, de su Reglamento, y a lo solicitado en el documento adicional TE-01-E de la convocatoria a la licitación, manifiesto a nombre de mis representadas, que en su planta laboral se tiene el _____ % de ~~(o no se tienen, según sea el caso)~~ personas con discapacidad ~~(dejar la siguiente redacción solo en el caso de tenerlas, en caso contrario eliminarla)~~ cuyos avisos de alta en el Instituto Mexicano del Seguro Social se han dado con cuando menos 6 (seis) meses de antelación a la fecha del acto de presentación y apertura de proposiciones, lo que se acredita con la copia de los avisos de alta respectivos que se acompañan.

ATENTAMENTE

NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL

La redacción de esta manifestación deberá transcribirse en papel membretado de la licitante

EN CASO DE CONTAR CON PERSONAL DISCAPACITADO, ANEXAR SU REGISTRO ANTE EL IMSS



SINALOA
GOBIERNO DEL ESTADO

DOCUMENTO PT-01-C

EN SU CASO, ESCRITO EN EL QUE LOS PARTICIPANTES MANIFIESTEN QUE TIENE PERSONAL CON ALGUNA DISCAPACIDAD SI ES PERSONA FÍSICA, O EN EL CASO DE EMPRESAS QUE EN SU PLANTA LABORAL CUENTAN CUANDO MENOS CON UN 5% (CINCO POR CIENTO) DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD DE LA TOTALIDAD DE SU PLANTA DE EMPLEADOS, CUYAS ALTAS EN EL INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIAL, SE HAYAN DADO CON 6 (SEIS) MESES DE ANTELACIÓN AL ACTO DE PRESENTACIÓN Y APERTURA DE PROPOSICIONES, OBLIGÁNDOSE A PRESENTAR EN ORIGINAL Y COPIA PARA COTEJO EL AVISO DE LAS ALTAS MENCIONADAS, A REQUERIMIENTO DE LA CONVOCANTE, EN CASO DE EMPATE TÉCNICO.

(GUÍA DE LLENADO)

EL LICITACION DEBERÁ AGREGAR EL DOCUMENTO REFERIDO, EN PAPEL MEMBRETADO DE LA EMPRESA.
(ANEXO MODELO)

A).-ENCABEZADO:

DEPENDENCIA (SOP)

SE ANOTARA EL NOMBRE DE LA DEPENDENCIA A LA QUE PERTENECE EL PROYECTO.

No. DE CONCURSO

LA CLAVE QUE LE CORRESPONDA.

DESCRIPCIÓN DE LA OBRA:

SE ESPECIFICARÁ EL TIPO DE TRABAJOS Y EL LUGAR DONDE SE EFECTUARÁN ESTOS.

RAZÓN SOCIAL DEL LICITACION:

SE ANOTARÁ EL NOMBRE O RAZÓN SOCIAL COMPLETA DEL LICITACION QUE PRESENTA LA PROPOSICIÓN.

FIRMA DEL LICITACION:

ESTE ESPACIO SERVIRÁ PARA QUE SIGNE EL REPRESENTANTE LEGAL DE LA LICITANTE.

FECHA DE PRESENTACIÓN DE LA PROPUESTA

LA INDICADA EN LA CONVOCATORIA O LA MODIFICACIÓN QUE EN SU CASO SE HAYA EFECTUADO.

FECHA DE INICIO:

INDICA LA FECHA DE INICIO DE LOS TRABAJOS

FECHA DE TERMINO:

INDICA LA FECHA DE TERMINACIÓN DE LOS TRABAJOS

PLAZO DE EJECUCIÓN:

INDICA LOS DÍAS NATURALES, DE LA DURACIÓN DE LA OBRA

B).- REDACCIÓN

LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL No.

SE ANOTARA LA CLAVE DE LA LICITACIÓN QUE APARECE EN LAS BASES

CONCURSO No.

SE ANOTARA LA CLAVE DEL CONCURSO QUE APARECE EN LAS BASES

FECHA:

SE ANOTARA LA FECHA COMPLETA DEL CONCURSO QUE APARECE EN LAS BASES.

RELATIVO A LOS TRABAJOS:

SE ANOTARA LA DESCRIPCIÓN DE LA OBRA COMO APARECE EN LAS BASES.

NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL

SE ANOTARA EL NOMBRE LEGAL DE LA PERSONA MORAL O PERSONA FÍSICA



SINALOA
GOBIERNO DEL ESTADO

GOBIERNO DEL ESTADO DE SINALOA SECRETARIA DE OBRAS PÚBLICAS	CONCURSO N°: DESCRIPCIÓN DE LA OBRA:	DOCUMENTO PT-01-D
RAZÓN SOCIAL DEL LICITACIÓN	FECHA DE PRESENTACIÓN DE LA PROPUESTA: FECHA DE INICIO: FECHA DE TERMINACIÓN: PLAZO DE EJECUCIÓN	HOJA: DE:

PT-01-D.- EN SU CASO, ESCRITO EN EL QUE LOS PARTICIPANTES MANIFIESTEN QUE SE COMPROMETEN A SUBCONTRATAR EL MAYOR NÚMERO DE MICRO, PEQUEÑAS O MEDIANAS EMPRESAS (MIPYMES), SEGÚN SEA EL CASO, PARA LA EJECUCIÓN DE LOS TRABAJOS.

LUGAR Y FECHA
NOMBRE Y CARGO DE QUIÉN SUSCRIBE EL CONCURSO
PRESENTE.

Me refiero la Licitación Pública Estatal No _____ de fecha _____, para participar en el Concurso No. _____, relativo a los trabajos de: _____

Sobre el particular, por mi propio derecho, ~~(en el caso de persona física)~~ o como representante legal de: ~~(en el caso de persona moral)~~, manifiesto a usted, bajo protesta de decir la verdad;

Que en cumplimiento a lo dispuesto por el artículo 63, antepenúltimo párrafo, del Reglamento de la Ley de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas y a lo solicitado en el anexo técnico PE-01-E de la convocatoria a la licitación, manifiesto que me comprometo a contratar _____ (número y letra) de _____ (micro, pequeñas o medianas empresas, según sea el caso) para la ejecución de los trabajos, en el caso de que me sea adjudicado el contrato.

~~(Dejar la siguiente redacción en caso de que el licitante sea una persona moral, eliminando la anterior y la siguiente)~~

Que en mi carácter de _____, de la empresa _____ (denominación o razón social de la persona moral), lo que se acredita en los términos del testimonio de la escritura pública _____ (o póliza, según sea el caso) número _____, de fecha _____, otorgada ante la fe del Licenciado _____, Notario Público (Corredor o fedatario públicos, según se trate) número _____, de la Ciudad de _____, inscrita en el Registro Público de _____, de la Ciudad de _____, en el folio número _____, con fecha _____ de _____ de 20____, mandato que a la fecha no me ha sido limitado ni revocado en forma alguna, en relación con la convocatoria a la licitación pública (nacional, internacional bajo la cobertura de tratados de libre comercio o internacional abierta, según corresponda) número _____, de fecha _____ de _____ de 20____, relativa a los trabajos consistentes en _____, respetuosamente comparezco ante usted para manifestar lo siguiente:

Que en cumplimiento a lo dispuesto por el artículo 63, antepenúltimo párrafo, del Reglamento de la Ley de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas y a lo solicitado en el anexo técnico PT-01-E de la convocatoria a la licitación, a nombre de mi representada manifiesto que se comprometo a contratar _____ (número y letra) de _____ (micro, pequeñas o medianas empresas, según sea el caso) para la ejecución de los trabajos, en el caso de que le sea adjudicado el contrato.

~~(Dejar la siguiente redacción en caso de que el licitante sea una agrupación de personas físicas y/o morales, eliminando las anteriores)~~

Que en mi carácter de representante común del grupo de personas integrado por _____, _____ y _____ (nombre, denominación o razón social de las personas físicas y/o morales), lo que se acredita en los términos del convenio privado protocolizado ante la fe del Licenciado _____, Notario Público número _____ (Corredor o fedatario públicos, según se trate), de la Ciudad de _____, en relación con la convocatoria a la licitación pública (nacional) número _____, de fecha _____ de _____ de 201____, relativa a los trabajos consistentes en _____, respetuosamente comparezco ante usted para manifestar lo siguiente:

Que en cumplimiento a lo dispuesto por el artículo 63, antepenúltimo párrafo, del Reglamento de la Ley de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas y a lo solicitado en el anexo técnico PT-01-E de la convocatoria a la licitación, a nombre de mis representadas manifiesto que se comprometen a contratar _____ (número y letra) de _____ (micro, pequeñas o medianas empresas, según sea el caso) para la ejecución de los trabajos, en el caso de que les sea adjudicado el contrato.

ATENTAMENTE

NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL

La redacción de esta manifestación deberá transcribirse en papel membretado de la licitante



SINALOA
GOBIERNO DEL ESTADO

DOCUMENTO PT-01-D

MANIFESTACIÓN ESCRITA DEL LICITANTE EN LA QUE INDIQUE TENER O NO ALGUNA CERTIFICACIÓN RELACIONADA CON EL OBJETO DE LA OBRA A CONTRATAR, EN MATERIA DE CALIDAD, SEGURIDAD O MEDIO AMBIENTE, EMITIDA CONFORME A LA LEY FEDERAL SOBRE METROLOGÍA Y NORMALIZACIÓN O SU EQUIVALENTE EN EL EXTRANJERO, ANEXANDO COPIA DE LA(S) CERTIFICACIÓN(ES).

(GUÍA DE LLENADO)

EL LICITACION DEBERÁ AGREGAR EL DOCUMENTO REFERIDO, EN PAPEL MEMBRETADO DE LA EMPRESA.
(ANEXO MODELO)

A).-ENCABEZADO:

DEPENDENCIA (SOP)

SE ANOTARA EL NOMBRE DE LA DEPENDENCIA A LA QUE PERTENECE EL PROYECTO.

No. DE CONCURSO

LA CLAVE QUE LE CORRESPONDA.

DESCRIPCIÓN DE LA OBRA:

SE ESPECIFICARÁ EL TIPO DE TRABAJOS Y EL LUGAR DONDE SE EFECTUARÁN ESTOS.

RAZÓN SOCIAL DEL LICITACION:

SE ANOTARÁ EL NOMBRE O RAZÓN SOCIAL COMPLETA DEL LICITACION QUE PRESENTA LA PROPOSICIÓN.

FIRMA DEL LICITACION:

ESTE ESPACIO SERVIRÁ PARA QUE SIGNE EL REPRESENTANTE LEGAL DE LA LICITANTE.

FECHA DE PRESENTACIÓN DE LA PROPUESTA

LA INDICADA EN LA CONVOCATORIA O LA MODIFICACIÓN QUE EN SU CASO SE HAYA EFECTUADO.

FECHA DE INICIO:

INDICA LA FECHA DE INICIO DE LOS TRABAJOS

FECHA DE TÉRMINO:

INDICA LA FECHA DE TERMINACIÓN DE LOS TRABAJOS

PLAZO DE EJECUCIÓN:

INDICA LOS DÍAS NATURALES, DE LA DURACIÓN DE LA OBRA

B).- REDACCIÓN

LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL No.

SE ANOTARA LA CLAVE DE LA LICITACIÓN QUE APARECE EN LAS BASES

CONCURSO No.

SE ANOTARA LA CLAVE DEL CONCURSO QUE APARECE EN LAS BASES

FECHA:

SE ANOTARA LA FECHA COMPLETA DEL CONCURSO QUE APARECE EN LAS BASES.

RELATIVO A LOS TRABAJOS:

SE ANOTARA LA DESCRIPCIÓN DE LA OBRA COMO APARECE EN LAS BASES.

NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL

SE ANOTARA EL NOMBRE LEGAL DE LA PERSONA MORAL O PERSONA FÍSICA



SINALOA
GOBIERNO DEL ESTADO

GOBIERNO DEL ESTADO DE SINALOA SECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS	CONCURSO N°: DESCRIPCIÓN DE LA OBRA:	DOCUMENTO PT-01-E
RAZÓN SOCIAL DEL LICITACION:	FECHA DE PRESENTACIÓN DE LA PROPUESTA: FECHA DE INICIO: FECHA DE TERMINACIÓN: PLAZO DE EJECUCIÓN	HOJA: DE:

PT-01-E.- ESCRITO DEL LICITANTE EN EL QUE MANIFIESTE, BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, QUE CUMPLIRÁ CON EL PORCENTAJE REQUERIDO DE CONTENIDO NACIONAL DE LA OBRA Y QUE, A SU VEZ, LOS MATERIALES, MAQUINARIA Y EQUIPO DE INSTALACIÓN PERMANENTE, QUE INTEGREN EL CONTENIDO NACIONAL EXIGIDO DE LA OBRA, CUMPLIRÁN CON LO DISPUESTO POR LA REGLA 15, EN RELACIÓN CON LA REGLA 5, DE LAS "REGLAS PARA LA DETERMINACIÓN, ACREDITACIÓN Y VERIFICACIÓN DEL CONTENIDO NACIONAL DE LOS BIENES QUE SE OFERTAN Y ENTREGAN EN LOS PROCEDIMIENTOS DE CONTRATACIÓN, ASÍ COMO PARA LA APLICACIÓN DEL REQUISITO DE CONTENIDO NACIONAL EN LA CONTRATACIÓN DE OBRAS PÚBLICAS, QUE CELEBREN LAS DEPENDENCIAS Y ENTIDADES DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA FEDERAL", EXPEDIDAS POR LA SECRETARÍA DE ECONOMÍA

LUGAR Y FECHA
NOMBRE Y CARGO DE QUIÉN SUSCRIBE EL CONCURSO
PRESENTE.

Me refiero la Licitación Pública Estatal No _____ de fecha _____, para participar en el Concurso No. _____ Contrato No. _____ relativo a los trabajos de: _____

Sobre el particular, por mi propio derecho, **(en el caso de persona física)**, manifiesto a usted, bajo protesta de decir la verdad;

De conformidad con lo previsto en la Regla 15 de las "Reglas para la determinación, acreditación y verificación del contenido nacional de los bienes que se ofertan y entregan en los procedimientos de contratación, así como para la aplicación del requisito de contenido nacional en la contratación de obras públicas, que celebren las dependencias y entidades de la Administración Pública Federal", expedidas por la Secretaría de Economía y publicadas en el Diario Oficial de la Federación el 14 de octubre de 2010, manifiesto, bajo protesta de decir verdad, que en el supuesto de que me sea adjudicado el contrato respectivo, cumpliré con el 60 % de contenido nacional requerido por la CONVOCANTE.

Asimismo, manifiesto, bajo protesta de decir verdad, que la totalidad de los bienes que integran el contenido nacional requerido de la obra, será(n) producido(s) en los Estados Unidos Mexicanos y contendrá(n) un porcentaje de contenido nacional conforme a lo establecido en la Regla 5 de las citadas Reglas.

Me comprometo, en caso de ser requerido, a aceptar una verificación del cumplimiento de los requisitos sobre el contenido nacional de los bienes que integran el proyecto, a través de la exhibición de la información documental correspondiente y/o a través de una inspección física de la planta industrial en la que se producen los bienes. De igual modo, me comprometo a conservar dicha información por tres años a partir de la entrega de los bienes a la CONVOCANTE.

ATENTAMENTE

NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL

La redacción de esta manifestación deberá transcribirse en papel membretado de la licitante



SINALOEA
GOBIERNO DEL ESTADO

GOBIERNO DEL ESTADO DE SINALOEA SECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS	CONCURSO N°: DESCRIPCIÓN DE LA OBRA:	DOCUMENTO PT-01-E
RAZÓN SOCIAL DEL LICITACION	FECHA DE PRESENTACIÓN DE LA PROPUESTA: FECHA DE INICIO: FECHA DE TERMINACIÓN: PLAZO DE EJECUCIÓN	HOJA: DE:

PT-01-E.- ESCRITO DEL LICITANTE EN EL QUE MANIFIESTE, BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, QUE CUMPLIRÁ CON EL PORCENTAJE REQUERIDO DE CONTENIDO NACIONAL DE LA OBRA Y QUE, A SU VEZ, LOS MATERIALES, MAQUINARIA Y EQUIPO DE INSTALACIÓN PERMANENTE, QUE INTEGREN EL CONTENIDO NACIONAL EXIGIDO DE LA OBRA, CUMPLIRÁN CON LO DISPUESTO POR LA REGLA 15, EN RELACIÓN CON LA REGLA 5, DE LAS "REGLAS PARA LA DETERMINACIÓN, ACREDITACIÓN Y VERIFICACIÓN DEL CONTENIDO NACIONAL DE LOS BIENES QUE SE OFERTAN Y ENTREGAN EN LOS PROCEDIMIENTOS DE CONTRATACIÓN, ASÍ COMO PARA LA APLICACIÓN DEL REQUISITO DE CONTENIDO NACIONAL EN LA CONTRATACIÓN DE OBRAS PÚBLICAS, QUE CELEBREN LAS DEPENDENCIAS Y ENTIDADES DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA FEDERAL", EXPEDIDAS POR LA SECRETARÍA DE ECONOMÍA

LUGAR Y FECHA
NOMBRE Y CARGO DE QUIÉN SUSCRIBE EL CONCURSO
PRESENTE.

Me refiero la Licitación Pública Estatal No _____ de fecha _____, para participar en el Concurso No. _____, Contrato No. _____ relativo a los trabajos de:

Sobre el particular, por mi propio derecho, como representante legal de: **(en el caso de persona moral)**, manifiesto a usted, bajo protesta de decir la verdad;

~~(Dejar la siguiente redacción en caso de que el licitante sea una persona moral, eliminando la anterior y la siguiente)~~

Que en mi carácter de _____, de la empresa _____ (denominación o razón social de la persona moral), lo que se acredita en los términos del testimonio de la escritura pública (o póliza según sea el caso) número _____, de fecha _____, otorgada ante la fe del Licenciado _____, Notario Público (Corredor o fedatario públicos según se trate) número _____, de la Ciudad de _____, inscrita en el Registro Público de _____, de la Ciudad de _____, en el folio número _____, con fecha _____ de _____ de 200____, mandato que a la fecha no me ha sido limitado ni revocado en forma alguna, en relación con la convocatoria a la licitación pública (nacional) número _____, de fecha _____ de _____ de 201____, relativa a los trabajos consistentes en _____, respetuosamente comparezco ante usted para manifestar lo siguiente

De conformidad con lo previsto en la Regla 15 de las "Reglas para la determinación, acreditación y verificación del contenido nacional de los bienes que se ofertan y entregan en los procedimientos de contratación, así como para la aplicación del requisito de contenido nacional en la contratación de obras públicas, que celebren las dependencias y entidades de la Administración Pública Federal", expedidas por la Secretaría de Economía y publicadas en el Diario Oficial de la Federación el 14 de octubre de 2010, a nombre de mi representada manifiesto, bajo protesta de decir verdad, que en el supuesto de que le sea adjudicado el contrato respectivo, cumplirá con el 60 % de contenido nacional requerido por la CONVOCANTE.

Asimismo, manifiesto, bajo protesta de decir verdad, que la totalidad de los bienes que integran el contenido nacional requerido de la obra, será(n) producido(s) en los Estados Unidos Mexicanos y contendrá(n) un porcentaje de contenido nacional conforme a lo establecido en la Regla 5 de las citadas Reglas.

Mi representada también se compromete, en caso de ser requerida, a aceptar una verificación del cumplimiento de los requisitos sobre el contenido nacional de los bienes que integran la obra, a través de la exhibición de la información documental correspondiente y/o a través de una inspección física de la planta industrial en la que se producen los bienes. De igual modo, se compromete a conservar dicha información por tres años a partir de la entrega de los bienes a la CONVOCANTE

ATENTAMENTE
NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL

La redacción de esta manifestación deberá transcribirse en papel membretado de la licitante



SINALOA
GOBIERNO DEL ESTADO

GOBIERNO DEL ESTADO DE SINALOA SECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS	CONCURSO N°: DESCRIPCIÓN DE LA OBRA:	DOCUMENTO PT-01-E
RAZÓN SOCIAL DEL LICITACION	FECHA DE PRESENTACIÓN DE LA PROPUESTA: FECHA DE INICIO: FECHA DE TERMINACIÓN: PLAZO DE EJECUCIÓN	HOJA: DE:

PT-01-E.- ESCRITO DEL LICITANTE EN EL QUE MANIFIESTE, BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, QUE CUMPLIRÁ CON EL PORCENTAJE REQUERIDO DE CONTENIDO NACIONAL DE LA OBRA Y QUE, A SU VEZ, LOS MATERIALES, MAQUINARIA Y EQUIPO DE INSTALACIÓN PERMANENTE, QUE INTEGREN EL CONTENIDO NACIONAL EXIGIDO DE LA OBRA, CUMPLIRÁN CON LO DISPUESTO POR LA REGLA 15, EN RELACIÓN CON LA REGLA 5, DE LAS "REGLAS PARA LA DETERMINACIÓN, ACREDITACIÓN Y VERIFICACIÓN DEL CONTENIDO NACIONAL DE LOS BIENES QUE SE OFERTAN Y ENTREGAN EN LOS PROCEDIMIENTOS DE CONTRATACIÓN, ASÍ COMO PARA LA APLICACIÓN DEL REQUISITO DE CONTENIDO NACIONAL EN LA CONTRATACIÓN DE OBRAS PÚBLICAS, QUE CELEBREN LAS DEPENDENCIAS Y ENTIDADES DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA FEDERAL", EXPEDIDAS POR LA SECRETARÍA DE ECONOMÍA

LUGAR Y FECHA

NOMBRE Y CARGO DE QUIÉN SUSCRIBE EL CONCURSO PRESENTE.

Me refiero la Licitación Pública Estatal No _____ de fecha _____, para participar en el Concurso No. _____, relativo a los trabajos de: _____

Sobre el particular, por mi propio derecho, como representante legal de: ~~(en el caso de persona moral)~~, manifiesto a usted, bajo protesta de decir la verdad;

~~(Dejar la siguiente redacción en caso de que el licitante sea una agrupación de personas físicas y/o morales, eliminando las anteriores)~~

_____, en mi carácter de representante común del grupo de personas integrado por las empresas ~~(y personas físicas, en su caso)~~ _____ y _____, lo que se acredita en los términos del convenio privado protocolizado ante la fe del Licenciado _____, Notario Público número _____, de la Ciudad de _____, en relación con la convocatoria a la licitación pública ~~(nacional)~~ número _____, de fecha _____ de _____ de 20____, relativa a los trabajos consistentes en _____, respetuosamente comparezco ante usted para manifestar lo siguiente:

De conformidad con lo previsto en la Regla 15 de las "Reglas para la determinación, acreditación y verificación del contenido nacional de los bienes que se ofertan y entregan en los procedimientos de contratación, así como para la aplicación del requisito de contenido nacional en la contratación de obras públicas, que celebren las dependencias y entidades de la Administración Pública Federal", expedidas por la Secretaría de Economía y publicadas en el Diario Oficial de la Federación el 14 de octubre de 2010; a nombre de mis representadas manifiesto, bajo protesta de decir verdad, que en el supuesto de que les sea adjudicado el contrato respectivo, cumplirán con el 60 % de contenido nacional requerido por la CONVOCANTE.

Asimismo, manifiesto, bajo protesta de decir verdad, que la totalidad de los bienes que integran el contenido nacional requerido de la obra, será(n) producido(s) en los Estados Unidos Mexicanos y contendrá(n) un porcentaje de contenido nacional conforme a lo establecido en la Regla 5 de las citadas Reglas.

Mis representadas también se comprometen, en caso de ser requeridas, a aceptar una verificación del cumplimiento de los requisitos sobre el contenido nacional de los bienes que integran la obra, a través de la exhibición de la información documental correspondiente y/o a través de una inspección física de la planta industrial en la que se producen los bienes. De igual modo, se comprometen a conservar dicha información por tres años a partir de la entrega de los bienes a la CONVOCANTE.

ATENTAMENTE
NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL

La redacción de esta manifestación deberá transcribirse en papel membretado de la licitante



ESCRITO DEL LICITANTE EN EL QUE MANIFIESTE, BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, QUE CUMPLIRÁ CON EL PORCENTAJE REQUERIDO DE CONTENIDO NACIONAL DE LA OBRA Y QUE, A SU VEZ, LOS MATERIALES, MAQUINARIA Y EQUIPO DE INSTALACIÓN PERMANENTE, QUE INTEGREN EL CONTENIDO NACIONAL EXIGIDO DE LA OBRA, CUMPLIRÁN CON LO DISPUESTO POR LA REGLA 15, EN RELACIÓN CON LA REGLA 5, DE LAS "REGLAS PARA LA DETERMINACIÓN, ACREDITACIÓN Y VERIFICACIÓN DEL CONTENIDO NACIONAL DE LOS BIENES QUE SE OFERTAN Y ENTREGAN EN LOS PROCEDIMIENTOS DE CONTRATACIÓN, ASÍ COMO PARA LA APLICACIÓN DEL REQUISITO DE CONTENIDO NACIONAL EN LA CONTRATACIÓN DE OBRAS PÚBLICAS, QUE CELEBREN LAS DEPENDENCIAS Y ENTIDADES DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA FEDERAL", EXPEDIDAS POR LA SECRETARÍA DE ECONOMÍA

(GUÍA DE LLENADO)

EL LICITACION DEBERÁ AGREGAR EL DOCUMENTO REFERIDO, EN PAPEL MEMBRETADO DE LA EMPRESA.
(ANEXO MODELO)

A).-ENCABEZADO:

DEPENDENCIA (SOP)

SE ANOTARA EL NOMBRE DE LA DEPENDENCIA A LA QUE PERTENECE EL PROYECTO.

No. DE CONCURSO

LA CLAVE QUE LE CORRESPONDA.

DESCRIPCIÓN DE LA OBRA:

SE ESPECIFICARÁ EL TIPO DE TRABAJOS Y EL LUGAR DONDE SE EFECTUARÁN ESTOS.

RAZÓN SOCIAL DEL LICITACION:

SE ANOTARÁ EL NOMBRE O RAZÓN SOCIAL COMPLETA DEL LICITACION QUE PRESENTA LA PROPOSICIÓN.

FIRMA DEL LICITACION:

ESTE ESPACIO SERVIRÁ PARA QUE SIGNE EL REPRESENTANTE LEGAL DE LA LICITANTE.

FECHA DE PRESENTACIÓN DE LA PROPUESTA

LA INDICADA EN LA CONVOCATORIA O LA MODIFICACIÓN QUE EN SU CASO SE HAYA EFECTUADO.

FECHA DE INICIO:

INDICA LA FECHA DE INICIO DE LOS TRABAJOS

FECHA DE TERMINO:

INDICA LA FECHA DE TERMINACIÓN DE LOS TRABAJOS

PLAZO DE EJECUCIÓN:

INDICA LOS DÍAS NATURALES, DE LA DURACIÓN DE LA OBRA

B).- REDACCIÓN

LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL No.

SE ANOTARA LA CLAVE DE LA LICITACIÓN QUE APARECE EN LAS BASES

CONCURSO No.

SE ANOTARA LA CLAVE DEL CONCURSO QUE APARECE EN LAS BASES

FECHA:

SE ANOTARA LA FECHA COMPLETA DEL CONCURSO QUE APARECE EN LAS BASES.

RELATIVO A LOS TRABAJOS:

SE ANOTARA LA DESCRIPCIÓN DE LA OBRA COMO APARECE EN LAS BASES.

NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL

SE ANOTARA EL NOMBRE LEGAL DE LA PERSONA MORAL O PERSONA FÍSICA